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اینفلوئنسرها یا بلاگرها جزء افرادی هستند 
که با فعالیت روزانه و برنامه‌ریزی‌شده در 
فضای مجازی به‌ویژه اینستاگرام علاوه‌بر 
اینکه به یک چهره شناخته‌شده تبدیل 
شده‌اند، توانسته‌اند در انتخاب و خرید 
فالوورهای خود نیز تاثیر زیادی داشته 
باشند و البته از این راه درآمد خوبی به جیب 
بزنند. در این میان صاحبان کالا و خدمات 
هم به چنین نفوذی پی برده‌اند و تلاش 
می‌کنند با استفاده از قدرت شبکه‌های 
اجتماعی و البته بلاگر‌ها محصولات خود را 
به مردم معرفی کنند. البته این یک راهکار هوشمندانه 
و یک روش از بازاریابی در شبکه‌های اجتماعی است 
تا کاربران را از طریق چهره‌های شناخته‌شده به 
خرید یک کالا تشویق کنند اما نباید فراموش کرد 
که در چنین فضایی گاه افرادی برای به دست آوردن 
درآمد بیشتر دست به معرفی هر محصولی، هرچند 
بی‌کیفیت می‌زنند. یک تحقیق آماری نشان می‌دهد 
برای انتخاب یک برند 9 عامل وجود دارد که معرفی 
آن توسط یک بلاگر معروف یکی از آنهاست. تلفظ 
آسان نام برند، چشم‌نواز بودن آن، اطلاع‌رسانی کافی 
به خریدار، زیبایی ظاهری، جلب‌توجه کردن، رعایت 
اصل صداقت در معرفی محصول، تطابق محصول 
با وعده‌های داده شده و دیده‌شدن برند در میان 
رقبا این عوامل 9گانه را تشکیل می‌دهند. امروز این 
نوع از بازاریابی در دنیا طرفداران زیادی پیدا کرده و 
در ایران هم این روش در آغاز کار است و به صورت 
محدود درحال استفاده است. بلاگرهایی که این 
روزها طرفداران بیشتری در میان کاربران ایرانی دارند، 
آنهایی هستند که در حوزه زیبایی و مد مشغول به 
فعالیتند. اغلب آنهایی که در حوزه زیبایی مشغولند 
 )beauty( معمولا صفحه‌های‌شان با پسوند بیوتی
برای مردم شناخته شده است. درحال حاضر نزدیک 
به 10 بلاگر معروف ایرانی در هرحوزه وجود دارند که 
هرکدام فعالیت منظمی در صفحه‌های خود دارند و 
البته اغلب آنها در خارج از کشور زندگی می‌کنند. 
البته این فعالیت و انتشار محتوا تنها در زمینه حیطه 
فعالیت آنها نیست و در اغلب اوقات شامل زندگی 
خصوصی آنها هم می‌شود. به سراغ یکی از صفحه‌های 
بلاگر‌های ایرانی که در ایران اقامت دارد، می‌رویم. در 
هنگام مراجعه با این جمله مواجه می‌شویم که این 
پیج فقط مخصوص خانم‌هاست. در میان پست‌هایی 
که درباره چگونگی ساخت ماسک‌های خانگی یا 
آموزش بستن شال و روسری وجود دارد با انبوهی 

از پست‌هایی مواجه می‌شویم که در تیتر آنها آمده 
چطور با محصولات یک برند خاص آرایش کنید. در 
این پست‌ها که معمولا نزدیک به 10 دقیقه است و 
گاه در دو نوبت منتشر می‌شود، بلاگر مراحل استفاده 
از این لوازم را به صورت عملی نشان می‌دهد و دائما 
در میان صحبت‌های خود این اطمینان را به بیننده 
می‌دهد که برای اینکه کیفیت این لوازم را بسنجد آنها 
را یک هفته روی پوست خود امتحان کند؛ اطمینانی 
که شاید برای برخی قابل‌باور نباشد. در این میان گاه 
با پست‌هایی مواجه می‌شویم که چند برند به صورت 
همزمان در یک پست معرفی می‌شوند با تیترهایی 

ازقبیل آرایش با لوازم ارزان. 
فالوورها نیز در مقابل چنین رفتارهایی از سوی 
بلاگرها گاه با این شبهه روبه‌رو می‌شوند که بلاگرها 

از محبوبیت خود سوءاستفاده می‌کنند و برای کسب 
پول بیشتر همه محصولات را فارغ از کیفیت آنها به 
مردم معرفی کرده و مردم هم به واسطه علاقه و اطمینان 
به این افراد برای خرید آن پول پرداخت می‌کنند. 
چندی پیش یک فالوور از یکی از این بلاگرها پرسیده 
بود: »قبلا اینقدر تبلیغات نمی‌کردید ولی جدیدا 
حس می‌کنم که با بالا رفتن فالوورها تبلیغاتت زیاد 
شده چرا؟« این بلاگر در پاسخ به این سوال گفته بود: 
»خوب شد که پرسیدی. دوستان خوبم مثل همه شما 
که کار می‌کنید و درآمد دارید، بلاگرها هم کارشان 
این است و در قبال آن زحمت می‌کشند. من شخصا 
از زندگی، بچه، چشم‌ها و دست‌هایم برای این کار 
می‌زنم. البته این را هم بگویم که عاشقانه این کار را 
انجام می‌دهم ولی خواهش می‌کنم درک کنید که 

بلاگربودن هم زحمت و هم هزینه دارد. البته این را هم 
بگویم که وجدانا من خیلی از تبلیغات را رد می‌کنم و 
فقط آنهایی را که خودم تست کنم و قبول داشته باشم 

به شما معرفی می‌کنم.«
البته این تمام ماجرا نیست، گاه درآمد ناشی از این 
تبلیغات به حدی است که برخی از این بلاگرها را از 
خارج به داخل کشور می‌کشاند. این روزها یک بلاگر با 
امضای یک قرارداد چند ماهه برای تبلیغات یک برند، 
شرکت در یک رویداد یا قرعه‌کشی جوایز یا گرفتن 
چند عکس و ایجاد چند تصویر به فروش محصول 
کمک کرده و در قبال آن پول گزافی دریافت می‌کند. 
در این میان برخی از این بلاگرها تا حدی پیش رفته 
و درآمد کسب کرده‌اند که درصددند یک برند به نام 

خود ثبت کنند. 

گم‌کردن گوشی موبایل به دلیل اطلاعاتی 
که داخل آن داریم، ما را با مشکلات زیادی 
مواجه می‌کند. از دست دادن شماره‌تماس‌ها، 
عکس‌ها و فیلم‌های خصوصی و شماری از 
اطلاعات کاری که داخل آن ذخیره شده، 
نگرانی‌هایی را برای ما ایجاد می‌کند. گوشی را 
بسته به اینکه مجهز به سیستم‌عامل اندروید، 

آیفون یا ویندوز باشد به روش‌های مختلفی می‌توان پیدا کرد. 

 گوشی‌های آیفون
به گزارش digitaltrends، اگر گوشی آیفون دارید، بهترین راه برای پیدا 
کردن آن استفاده از اپلیکیشن Find My iPhone است که روی گوشی 
نصب است و مکان گوشی گمشده را روی نقشه نشان می‌دهد. برای این کار 
به یک کامپیوتر یا یک دستگاه iOS دیگر نیاز دارید. اما این اپلیکیشن زمانی 
قابل استفاده است که گوشی آنتن‌دهی خوبی داشته یا به اینترنت متصل 
باشد. برای فعال‌سازی آن، بعد از وارد شدن به قسمت تنظیمات، در برنامه 
iCloud ثبت‌نام و اپلیکیشن iPhone Find My را باز کنید و به این طریق، 
با فعال کردن آن می‌توانید گوشی خود را ردیابی کنید. این نرم‌افزار علاوه‌بر 
پیدا کردن سیستم‌های آیفون، آی‌پد، آی‌پاد و مک را نیز جست‌وجو می‌کند. 

 گوشی‌های اندروید
به گزارش android central، برای کاربرانی که گوشی اندروید دارند، 
بهترین راه برای یافتن گوشی گم شده، اتصال به وای‌فای و اینترنت 
است و در این میان، علاوه‌بر اینکه GPS باید فعال باشد، کاربر باید یک 
حساب کاربری گوگل هم داشته باشد. یکی از راه‌های پیدا کردن گوشی 

گم شده، استفاده از گوگل است. 
گزینه به  مجهز  امروزی  اندروید  گوشی‌های   بیشتر 

 Find My Device هستند که باید از قبل آن را فعال کرده باشید. 
این سرویس به‌طور خودکار موقعیت گوشی شما را مشخص 
می‌کند. بنابراین، در مواقع اضطراری می‌توانید با لپ‌تاپ یا یک 
گوشی دیگر، مکان فعلی آن را پیدا کنید، به گوشی خود زنگ 
بزنید و اگر در نزدیکی شما گم شده باشد،  آن را بیابید. برای فعال 
 کردن این گزینه وارد تنظیمات شوید. بعد از وارد شدن به گزینه
  Security & lock screen )امنیت و قفل صفحه(، قسمت
  Device administrators )مدیران دستگاه( را انتخاب کرده و
 Find My Device را فعال کنید. اما باز هم باید آن را از گوگل‌پلی‌استور 
دانلود کنید. این سرویس مکان‌یاب با گوگل ادغام شده تا راه پیدا 
کردن گوشی برای کاربران راحت‌تر شود. برای کار کردن با این قابلیت 

گوشی‌های اندروید، GPS باید همواره روشن باشد. 

  افقی
1- حقه باز و متقلب- قسمتي از گل 2- شهرستان- خيال و گمان كردن- نگهدارنده ساختمان 3- هديه- نام 
قديم شهر مشهد- گردوغبار 4- لخت و برهنه- فلز مغناطيسي- علامت مفعولي- راه افتاده 5- نگهبان خرمن- 
از انواع ماشين- حيوان وحشي 6- شهر نيروگاه- آراسته و مرتب- فروشنده 7- از شهرهاي كرمانشاه- تيغ 
سرتراشي- سرپرست و قيم 8- فاخته- از ايزدان زرتشتي- رسا 9- وصله ناپيدا- صاحب اختيار- نماد سردرگمي 
10- ساز جنگ- متاع- يار مشهدي 11- بويايي- كاخي در مدائن عراق- خواهر و برادر غيراصلي 12- ني هندي- 
گونه صورت- بالاپوش بلند- آواز دسته‌جمعي 13- برپاكردني صياد- بشاش- هاويه 14- كالا- جنايتكار- اتيان 

15- خواب خوش- از خطاطان بزرگ خط نستعليق   

2300

2301
  عمودی

 1- جام سقراط- آتشك 2- ابزار- 
خورشيدگرفتگي- جاده عبور حيوانات 
3- جوانمرد- پايتخت تايلند- زيبارو 4- 
ظرف آبخوري- پرنده تنها- نارو- پسوند 
شباهت 5- همراه آشغال- شاعر بزرگ 
يوناني- از بين رفته 6- سرنيزه- آجرپز- 
پوست درخت 7- پايتخت يونان- مراقبت 
در اجراي امري- شب دراز 8- رشته 
پهن- دندان شوي- وسعت 9- فرق سر- 
پايتخت ايران- شك و ترديد 10- فيلمي 
از آرش معيريان- تكرارشده- كرم حشره 
11- في‌سبيل- قطب منفي باتري- خورشيد 
12- چاشني سالاد- يار رامين- آبكي- 
نامناسب 13- اصنام- شم- بيهوده و ياوه 
14- نقاب- مكتشف تب برفكي- عاقل 15- 
از اثرهاي معروف فريدون مشيري- فنان   

پول بده رنگت کنن!
نگاهی به تبلیغات بلاگرها در اینستاگرام

برنامه‌ای برای فیلتر اینستاگرام نداریم  

ابوالحسن فیروزآبادی، دبیر شورای عالی فضای مجازی گفت: 
»شورای عالی فضای مجازی تاکنون در رابطه با بازشدن توئیتر یا 
بسته‌شدن اینستاگرام هیچ بحث و بررسی‌ای نداشته است.« به گفته 
او، شورای عالی فضای مجازی برای پیام‌رسان‌ها مصوبه‌ای دارد که 
این مصوبه درحال اجراست. فعلا به‌طور خاص در این مصوبه راجع 

به شبکه اجتماعی اینستاگرام بحثی مطرح نشده است. 
به گزارش »مهر« فیروزآبادی افزود: »درمورد تلگرام هم بحث به همین 
صورت است. فیلتر تلگرام یک تصمیم قضایی بوده که اتخاذ شده و 
از آنجایی که ما رویکردمان خروج از انحصار تلگرام بوده، با تصمیم 

قضایی، این بحث خروج از انحصار محقق شد.« 

نیکوتین چند روز در بدن می‌ماند؟

نیکوتین، ماده اعتیادآور در تنباکو، سیگار و سیگار الکترونیکی 
است و بدن فرد سیگاری تا  90 درصد نیکوتین جذب می‌کند.

 به گزارش »خبرآنلاین« پس از استفاده از انواع تنباکو، ماده نیکوتین 
در بدن می‌ماند و آزمایش‌های پزشکی قادر به تشخیص نیکوتین 

در ادرار، خون، بزاق، مو و ناخن است. 
به گفته محققان دو ساعت پس از مصرف نیکوتین، بدن نیمی از 
آن را حذف می‌کند. این بدان معناست که نیمه‌ عمر نیکوتین دو 
ساعت است و درواقع اثرات فوری نیکوتین به‌سرعت برطرف می‌شود 
و سیگاری‌ها بلافاصله احساس نیاز دوباره می‌کنند. با این حال به 
عقیده اعضای انجمن شیمی بالینی آمریکا دو هفته طول می‌کشد 
تا خون فرد سیگاری به حالت قبل از سیگار کشیدن برگردد و در 
ادرار این موضوع تا چند هفته طول می‌کشد. به گفته محققان این 

ماندگاری در مو بیشتر است. 

مواد شیمیایی در پلاستیک به رشد مغز آسیب می‌زند

در تحقیقی در آمریکا روی موش مشخص شد فتالات موجود در 
پلاستیک می‌تواند به رشد مغز آسیب بزند. 

به گزارش »خبرآنلاین« محققان دانشگاه ایلینوی با خوراندن فتالات 
به موش‌های باردار متوجه شدند فرزندان به دنیا آمده دچار کاهش 
محسوس نرون و سیناپس در قشر پیش‌پیشانی مغز شده‌اند. 
قشر پیش‌پیشانی قسمتی از مغز است که اراده فرد برای زندگی، 
شخصیت، برنامه‌ریزی، بیان شخصیت، تصمیم‌گیری و تعدیل 
رفتار اجتماعی در آن شکل می‌گیرد. درواقع فعالیت اصلی این 
قسمت از مغز تنظیم اعمال و افکار براساس اهداف درونی است 
و بیماری‌هایی مانند اوتیسم، افسردگی و اسکیزوفرنی درنتیجه 

عملکرد ضعیف این بخش از مغز تشدید می‌شود. 

ماجراجویی در عمق ۱۰۰ متری آب

گلادیوس نام یک پهپاد قدرتمند است که ماجراجویی در زیر آب 
را برای علاقه‌مندان ممکن می‌کند. یکی از مزایای این پهپاد شارژ 

چهار ساعته باتری آن است. 
 به گزارش »مهر« پهپاد زیرآبی گلادیوس می‌تواند تا عمق ۱۰۰ 
متری آب فرو رود و با دوربین فوق‌دقیق خود تصاویری هیجان‌انگیز 
را در معرض دید شما قرار دهد. نورافشانی قوی و ۲۴۰۰ لومنی 
)لومن واحد اندازه‌گیری مقدار نور است(، باعث می‌شود این پهپاد 
بتواند جزئیات جذابی را از زندگی زیر آب شکار و تماشای آنها را 
برای علاقه‌مندان ممکن کند. پهپاد یادشده با دو فناوری بلوتوث 
و وای‌فای سازگاری دارد و مجهز به ۶۴ گیگابایت حافظه داخلی 

برای ذخیره‌سازی اطلاعات است. 
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اخبار و گزارش‌هایی از سبک زندگی

 جدول کلمات متقاطع

   خبر

  فراسو

فرهیختگان نخستین داروی مالاریا به نام 
Tafenoquine که در 60 سال گذشته به‌طور 
موفقیت‌آمیزی این بیماری را درمان می‌کرد، سرانجام 
مورد‌تایید سازمان غذا و داروی آمریکا قرار گرفت. به 
گزارش indianexpress، داروی Tafenoquine با 
نام تجاری Krintafel قادر به درمان نوع عودکننده 
مالاریاست که از طریق انگل پشه مالاریا به انسان 
منتقل می‌شود و سالیانه حدود 8/5 میلیون نفر در 
دنیا به این بیماری مبتلا می‌شوند. نوع عودکننده 
مالاریا شایع‌ترین نوع این بیماری است که انگل آن 
تا سال‌ها در بدن انسان باقی می‌ماند تا در دوره‌ای 

دوباره فعال شود.  کودکان بیش از هر گروه دیگری 
درمعرض ابتلا به این بیماری قرار دارند و با یک بار 
نیش پشه، آلوده می‌شوند. این بیماری به راحتی 
قابل‌انتقال به فرد دیگری است. پیش از این، داروی 
primaquine هم برای درمان مالاریا عرضه شده 
بود که برای اثربخش بودن آن، باید 14 روز تزریق 
می‌شد. اما موفقیتی که دانشمندان در این دارو به 
دست آورده‌اند، این است که با یک دوز تزریق این 
دارو، بیمار مبتلا می‌تواند از شر انگلی که کبد او را 
آلوده کرده، خلاص شود که پیشرفت چشمگیری در 
درمان مالاریا در 60 سال گذشته به شمار می‌رود. 

فرهیختگان آژانس فضایی ناسا برای ماموریتی آماده 
می‌شود که قرار است در ماه آگوست فضاپیمایی را در 
ابعاد یک خودرو به خورشید ارسال کند. این فضاپیما 
در ماموریت پیش‌رو قرار است در نزدیک‌ترین فاصله 
به خورشید نسبت به هر شیء دیگری، آن را کاوش 
کند. این فضاپیما که به »فضاپیمای خورشیدی پارکر« 
معروف است، 6 آگوست به مقصد خورشید پرتاب 
می‌شود. جو خورشید به‌طور مداوم مواد مغناطیسی را 
به بیرون می‌فرستد و باعث می‌شود منظومه شمسی 
از مدار پلوتو دور شود. به گزارش شینهوآ، رشته‌های 
انرژی مغناطیسی با تابش نور و ذراتی از بین می‌روند 

که در فضا جا‌به‌جا می‌شوند و اختلالاتی را در جو ایجاد 
می‌کنند که گاهی باعث ایجاد اختلال در سیگنال‌های 
رادیویی و ارتباطی می‌شود. منشا تمام اینها خورشید 
است و با کاوش آن توسط این فضاپیما می‌توان مانع 
بروز بسیاری از این اختلالات شد. از این طریق، می‌توان 
به طور مستقیم یا از راه دور خورشید را مطالعه کرد. این 
فضاپیما برای این ماموریت به فناوری سیستم حفاظت 
حرارتی مجهز است تا بتواند در دمایی همانند دمای 
اتاق به کاوش در نزدیکی خورشید بپردازد. این سپر 
حرارتی در واقع، محفظه‌ای کامپوزیت کربنی است که 
با فوم کربنی به قطر 11/5 سانتیمتر احاطه شده است. 

 فضاپیمای ناسا تایید نخستین داروی مالاریا
در مسیر آفتاب     

 ندا اظهری
مترجم

گمشده
گوشی را چگونه پیدا کنیم؟
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